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На такмичењу Генералног козулата Републике Србије у Бањалуци
 Међу 10 најбољих и рад Ане Ђурђић из Зворника

  

Литерарни рад ученице првог разреда гимназије Ане Ђурђић, изабран је као један од
десет најбољих на конкурсу који је организовао Генерални конзулат Републике Србије
из Бањалуке, у сарадњи са Републичким педагошким заводом Републике Српске, на
тему „Шта то Србија треба да знао о мени”. У образложењу које је од Конзулата стигло у
школу наводи се да је на овај начин настављена традиција по којој ученици ове школе
пишу најљепше и најбоље литерарне радове. Прошле године три ученице ове школе су
добиле награде за литерарне радове на исту тему те им је организовано наградно
путовање у Нови Сад. А      на Ђурђић каже да јој је мотивација за писање била управо
чињеница да је на хуманитарном концерту ученика СШЦ „Петар Кочић” чула рад једне од
награђених ученице Наташе Јасиковац, те је ове године и сама написала рад.
 - У раду сам истакла да је много нас у Републици Српској који воле Србију, те да она
није само оно што обухватају њене границе. Иако смо мали народ Србија је показала да
се за њу зна у цијелом свијету - рекла је Ђурђићева.

  

Директорица школе Биљана Писић истакла је задовољство што је ове године један од
награђених радове био из њихове школе. 
 - Драго ми је да ученици из наше школе настављају једну лијепу традицију писања
добрих радова, не само на овоме, већ и на другим конкурсима. Такође, смо захвални
Конзулату на организацији конкурса, образложењима награђених радова, те њиховој
одличној организацији током прошлогодишње туристичке посјете Србији - истакла је
Писићева.
 Ђурђићева је са професорицом Ружицом Пантић позвана на пријем у Конзулат
Републике Србије у Бањалуци 22.02.2017. године, када ће бити уручене награде
најбољим учесницима такмичења и представљени детаљи њиховог боравка у Србији, те
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термин путовања.
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